Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben *

Rechteck und Quadrat 2

Aus einem 90cm langen Draht soll ein Rechteck geformt werden, dessen langere Seite 2 mal so lang wie die
kirzere sein soll. Wie lang werden die Seiten des Rechtecks?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Losungsmenge des Glei chungssystems.
Gib die gesuchten Langen an.
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x: Die Lange der langeren Seite des Rechtecks in cm
y: Die Lange der kirzeren Seite des Rechtecksin cm

Gleichungen: 2x +2y =90U x=2:y
Losungsmenge: L={ (30| 15) }

Antwort: Die Seiten des urspriinglichen Rechtecks waren 30cm und 15cm lang.
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